
- 1 -

会 議 録

第２回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２７年８月１１日（火） 午後２時 開会

場 所 城辺庁舎２階インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 教育長 宮國 博

欠席委員名 委員 佐和田 勝彦

説 明 員 学校教育課長 前泊 一郎 学校教育課指導主事 下地 辰彦

事 務 局 員 教育部長 仲宗根 均 生涯学習部長 奥原 一秀

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

議案第11号 平成28年度宮古島市立中学校使用教科書の採択について 可 決

備 考
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会 議 録

佐平委員長 これより第２回教育委員会臨時会を開会いたします。

議案第11号 平成28年度宮古島市立中学校使用教科書の採択につ

いて、提案と説明をお願いします。

宮國教育長 議案第11号 平成28年度宮古島市立中学校使用教科書の採択につ

いて、別紙のとおり提案する。

下地指導主事 ※「平成28年度使用中学校教科用図書調査研究結果報告書」で

説明。

佐平委員長 休憩します。

－休 憩－

佐平委員長 再開します。

委員の皆さんの推薦が上がってきていますので、推薦の説明に関

してご意見を受けたいと思います。

野原委員 質問ではないですが各教科の研究員の皆さんが教科書を読んでみ

てこれまでの指導の経験を元に推薦している訳ですが、保健体育の

教科書を見て特別に差をつけられる部分は感じなかった。

直接指導に関わっている委員の皆さんが推薦していますし、採択

協議会でも推薦１位の教科書がいいと採択してきているので推薦１

位の教科書を採択した方がいいと思います。

佐和田委員長 私が一番気になっているのは国語なんですが、小学校は光村の教

職務代理者 科書を採用しており、一貫性は光村があるのかなとみていましたが、

研究員の報告をみると一貫性は光村がいいんだけども東書の方が

「言葉の力」が３年間で系統的に積み上がるように配列されている

という理由になっていて生徒の興味・関心を高めるようになってい

ると報告されていますので推薦したいと思います。

佐平委員長 議案11号 平成28年度宮古島市立中学校使用教科書の採択につい

ては、原案のとおり可決してよろしいでしょうか。

（異義なし）
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佐平委員長 議案第11号については、原案のとおり可決しました。

※その他

児童相談所の設置について意見あり。

本日の日程はすべて終了しました。

以上をもちまして本日の臨時会を閉会します。

委員長 印

記録者 印


